

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01042

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Tražite savršeni način da obogatite svoj intimni život i unesete dašak sofisticiranosti? **Čipkaste tanga gaćice** L/XL veličine predstavljaju idealan izbor za svaku ženu koja želi da se oseća privlačno i zavodljivo. Sa svojim luksuznim poliamidnim materijalom, ove gaćice su savršeno prilagođene telu, kako bi pružile maksimalnu udobnost tokom celog dana. Uživajte u fotografijama koje se nalaze na ovoj stranici, jer one savršeno oslikavaju lepotu i kvalitet ovog bezvremenskog komada donjeg rublja.

Prvobitna crna boja ovih **čipkastih tanga gaćica** čini ih savršenim izborom za sve prigode—bilo da se pripremate za posebnu večeru, romantičnu noć ili jednostavno želite da se svakodnevno osećate prelepo. Njihov diskretan dizajn i lagana struktura (samo 0.06 kg) omogućavaju da ih nosite bez ikakvih neprijatnosti, čineći ih idealnim za duge dane punih obaveza ili opuštanje kod kuće.

Ove **čipkaste tanga gaćice** nisu samo donje rublje; to je umetničko delo koje ističe vašu ženstvenost i samopouzdanje. Kako biste se zaista prepustili luksuzu, zaslužujete osetiti svaki detalj ovih gaćica na svom telu. Bez obzira na to da li želite da povećate nivo strasti u svom ljubavnom životu ili jednostavno želite da priuštite sami sebi nešto posebno, ove gaćice će nadmašiti vaša očekivanja.

Naša posvećenost kvalitetu i udobnosti je ono što nas izdvaja. Naš tim pažljivo bira svaki proizvod koji nudimo u našoj online prodavnici, garantujući da će svaka stavka biti savršena za našu klijentelu. Svesni smo koliko je važno imati povjerenje prilikom kupovine intimnog donjeg rublja, stoga se možete osloniti na našu diskretnu dostavu, koja vam omogućava da vaša kupovina stigne disretno na vašu adresu.

Osim što nudimo izvanredne **čipkaste tanga gaćice**, naša online prodavnica donosi bogat

asortiman najbolje od seksi igračaka, dodataka i donjeg rublja, kako biste mogli istraživati i uživati u svim aspektima svog intimnog života. Prijateljski savetujemo da ne čekate predugo - uvek postoji mesto za dodavanje malo više strasti i elegancije u vašu svakodnevicu.

Uživajte u sensorijalnom iskustvu koje donose ove gaćice. Uz svaku porudžbinu, možete očekivati ne samo kvalitet, već i vrhunsku uslugu, koja se ogleda u svakom aspektu našeg poslovanja—od trenutka kad odaberete svoj proizvod pa sve do trenutka kada ga primite na svojoj adresi. Ne dopustite da vas prošlost sputava; otkrijte kako ćete se osećati kada obučete **čipkaste tanga gaćice** L/XL, koje će uneti svežinu i uzbuđenje u svaki trenutak vašeg dana.

Dopustite sebi da se prepustite. Ovi elegantni i senzualni komadi donjeg rublja samo čekaju da vas razmaze i pruže vam osećaj koji zaslužujete. Izaberite **čipkaste tanga gaćice** i obogatite svoju kolekciju donjeg rublja sada, uživajući u svakom zalogaju svoje senzualnosti. Neka svaki dan bude prilika da se osećate posebno, privlačno i samouvereno!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice L/XL veličine OBSES01042
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688222881
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------